

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 16-án 10 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Szarvas Róbert Norbert polgármester
Czipera Gyula alpolgármester
Mózer Györgyné képviselő
Neszvecskó Józsefné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző
Horváth István Attila vezető főtanácsos

Igazolatlanul távol: Agócs Mihály képviselő

Megjelent továbbá: Nyirati Péter AQUA-K Kft
Kiss László Pirogéz Kft

Szarvas Róbert Norbert polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mózer Györgyné képviselőt javasolta.
A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.) Egyebek

1. NAPIREND

Egyebek

a) Tájékoztató szennyvízkezelés kialakításának pályázati lehetőségeiről

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Köszönti Nyirati Pétert az AQUA-K Kft., és Kiss Lászlót a Pirogéz Kft. képviseletében. Nyíregyházáról érkeztek a szennyvízberuházás kapcsán tájékoztatni a testületet miről is lenne szó.

Nyirati Péter: Köszönti a polgármester és a képviselőket. Kicsit meglepődött, mert nem gondolta, hogy a tájékoztatóra képviselő-testületi ülés keretében kerül sor.

A jelenlegi VP-s pályázat a 2000 fő alatti települések számára ad lehetőséget arra, hogy egyedi szennyvízkezelési módot alakítsanak ki. A pályázat 2 lehetőséget nyújt a pályázóknak. Az első, hogy minden telken egy zárt gyűjtőaknát kellene kialakítani, vásárolni kellene egy szippantós kocsit, és egy közeli befogadó telepre szállítani a szennyvizet. A második lehetőség kb. 50 főt ellátó egyedi, kicsi tisztítótelepek kialakítása, melyekből 3-4 db a települést ellátná.

A pályázat keretében kb. 150 millió forintot lehetne nyerni a megvalósításra, mely 95 %-os támogatást jelent, sikeres lobbizás esetén akár 100 %-os támogatás is elképzelhető. Így a lakosság számára nem kerülne pénzbe a projekt. Utána csak a fenntartás költségeit kellene kigazdálkodni.

A szennyvíztisztítási projektek célja a természet-közeli tisztítás, vagyis hogy a megtisztított szennyvizet nyárfás, nádas vagy halastó beiktatásával a természetbe visszaengedni.

Véleménye szerint a kis műtárgyak megvalósítása lenne a település számára a megfelelőbb. A pályázat vezérelve is az, hogy olyan tisztított vizet hozzanak létre a szennyvízből, melyet azután valamilyen módon újra lehet hasznosítani, akár locsolással.

Kiss László: Ami a pályázati keretből megvalósítható, hogy a pénzbe is beleférjen, az a kis tisztítóblokkos változat. A tisztítóblokkok elvégzik a szennyvíz teljes biológiai tisztítását, így a víz nyárfás vagy kavicságyas területre is lehelyezhető tisztítás után, halastóba vagy öntözésre is felhasználható.

Várható azonban egy módosítása a pályázati kiírásnak, mert vannak benne nem egészen egyértelmű részek.

Szarvas Róbert Norbert polgármester: A településen jelenleg a szikkasztós rendszer működik. Ha a pályázatot beadnák, és megvalósulna, az a lakosság részére költséget jelentene, amit el kell fogadtatni a lakossággal. Nagy kérdés, hogy az ilyen kicsi településeknek is kötelező lesz-e majd a beruházás megvalósítása, vagy sem. Mert anyagilag nem mindegy. Bácsszőlős egy kicsi település, az önkormányzatnak az 5 % önrész előteremtése is nagy feladat. Az önkormányzat anyagi lehetőségei inkább a nullához közelítenek, semmint hogy az 5 %-ot mellé tudná tenni. Saját bevétele szinte nincs is az önkormányzatnak, nagyon minimálisak az adóbevételek.

Nvirati Péter: A kis települések számára egyelőre nem lesz kötelező a beruházás. Valóban Bácsszőlős kicsi település, előfordulhat, hogy a későbbi üzemeltetés is komoly feladatot jelentene.

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Az 5 % 7,5 millió forintot jelent. A településnek nagyon megterhelő lenne ekkora összeget a pályázatba önerőként beletenni. Lesz egy lakossági fórum a hónap végén, ott majd a lakosság elé tárja a lehetőséget, akik majd döntenek, hogy vágjanak-e bele vagy sem, mert nem kötelező.

Nvirati Péter: Kérnek-e segítséget a lakossági fórumon a téma előadásához és az esetleges kérdések megválaszolásához?

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Nem kell, köszöni a felajánlást. Az itt elhangzottak alapján tájékoztatni tudja majd a lakosságot. Bár úgy gondolja, hogy ha nem kötelező, és annak a réme is felvetődik, hogy a települést feltúrják, átvágják az utakat, a lakosság valószínűleg nem fog a megvalósítás mellett érvelni. A lakosok nagy része kisnyugdíjból él, vagy közmunkából, nagy anyagi megterhelést jelentene számukra.

Kiss László: Amennyiben a megvalósítás illetve a pályázat beadása mellett döntenek, nagyon fontosak és meghatározóak a település műszaki alkalmassága, valamint a természeti és

vízvédelmi adottságai is. Ezeknek alaposan utána kell járni, mert meghatározhatják, hogy milyen megoldást lehet megvalósítani.

Horváth István Attila vezető főtanácsos: Mekkora költséget jelentene a tervek elkészítése?

Kiss László: A-tól Z-ig intézik a projektet. Ahol megbízást kaptak, ott végigcsinálják, terveznek, aztán ha nyert a pályázat, akkor a hozzájuk tartozó céget elvégzik a tervezést, a pályázat készítését, és a kivitelezést is. Nem tud most összeget mondani, mert a pályázatban még az összegeket is pontosítani kell.

A pályázatot április közepétől lehet majd beadni, és júniusban fog zárulni az első bírálati szakasz.

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Április elején telefonon tájékoztatást ad majd a falugyűlésen hozott döntésről.

10 óra 40 perckor Kiss László és Nyirati Péter távozik.

Mózer Györgyné képviselő: Hogyan áll a napelemes projekt?

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Jól áll a projekt, egyelőre nem akar nyilatkozni semmiről, amíg nem biztos a tény.

Mózer Györgyné képviselő: És a terület?

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Keresztesy Csaba megnézte, az sportpálya. Az jó. Ott kint gond lett volna, mert az építési terület, de az még sokáig nem fog beépülni.

Sajnálatos dolog, hogy Agócs Mihály képviselő ismét távol van. Valamivel rá kellene bírni a megjelenésre.

Polgárórség alakul Bácsszőlősön, Aranyász József lesz a vezető. Polgármesterként nem vállal szerepet benne hivatalosan, de a járőrözésbe be fog segíteni. A pályázatot inntől lehet intézni. A gyűléseikhez helyiséget biztosít majd az önkormányzat.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, a polgármester az ülést 10 óra 45 perckor bezárta.

Kmft.


Szarvas Róbert Norbert
polgármester



Patocska Ibolya
jegyző távollétében


Mészáros Gabriella
aljegyző


Mózer Györgyné képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő